m Botoks maddesi asetil kolin molekdllerine baglanarak, kas lifini
etkilemesini engeller.
Buna gore, botoks uygulanan kas lifinde asagidakilerden
hangisi gergeklegebilir?

A) H bandinin daralip kaybolmasi
B) Sarkomerin boyunun kisalmasi
C) Mitokondrilerde ATP sentezi
D) [ bandinin daralmasi
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A bandinin boyunun uzamasi

P I. Duyu néronu
Il Kas lifi

lll. Ara néron

IV. Motor néronu

Cizgili kaslardaki motor plaklarim yukarnida verilenlerden
hangileri olugturur?

A)lvelll B) Il ve IV C)lllve IV
D)1, i ve I E)I I ve IV

E Diiz kaslar,
. uterus,
II. mide,
[ll. atar ve toplardamar,
I\V. kalp kasl
organlarindan hangilerinde bulunur?

A) Yalniz | B) Yalniz I C)L 1Ivelll
D) I, Ml ve IV E)L LI ve IV

m Asadidakilerden hangisi diiz kaslarda bulunmaz?

A) Aktin B) Miyozin C) Piruvat
D) Karbondioksit E) Laktik asit

5. | Kreatin + ATP —» Kreatin fosfat + ADP
Yukandaki olay gizgili kaslarda hangi durumlarda en yo=
gun gerceklesir?

A) Dinlenme durumunda

B) Esik degerindeki impuls motor plaga ulastiginda
C) Laktik asit fermentasyonu basladiginda

D) Cizgili kaslarda glikoz tikendiginde

E) Enerji tiketimi ¢ok fazla arttiginda



E Asagidaki sekilde uyar siddeti ile kas lifinin kasllma boyu ara-

sindaki baginti verilmistir.

/A {\ J I. | Kasiima
J . I"\._ /"'. AN — S | boyu
t T T |
. Uyarl
digll:ri |h siddeti

Buna gore asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) Kas lifi yalniz esik degeri ve Ustteki uyarilara cevap verir.

B) Uyan siddeti kas lifinin kasilma siddeti etkilemez.,

C) Esik degerinin altindaki uyarilar kas lifini etkilemez.

D) Kas lifine gelen birinci impuls kasilmaya ikinci impuls gev=
semeye neden olur,

E) Biribirinin ardl gelen uyarllar ¢cok saylda kaslimaya neden
olabilir.

Asagidaki sekilde bir gizgili kas lifinin mikroskobik yapisi veril-
mistir,
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Buna gore, asagidakilerden hangisi kalsiyum (Ca*2) iyon-
larinin sarkoplazmadan endoplazmik retikuluma gectigini
kesin kanitlar?

A) A bandinin boyunun sabit kalmasi
B) H bandinin boyunun geniglemesi
C) I bandinin boyunun kisalmasi

D) Sarkomerin boyunun kisalmasi
E) Z cizgilerinin biribirine yaklasmasi

Kas hiicrelerinde,

I. osein,

Il. kondrin,

Ill. kondrosit

maddelerden hangileri bulunmaz?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il
D) I ve ll E)LLITvelll

Yandaki sekilde ¢izgili- Zz H Z
kas lifinin mikroskobik

vanier verilmictir




Juapnon v g
Buna gore, Z gizgi=

leri biribirine yakla- | T | |_

sirsa, - . : -

l. H bandinin ge- ! !
nislemesi,

Il. A bandinin daralmasi,
lll. | bandinin daralmasi
olaylarindan hangileri gergeklesir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll
D)lvell E)llvelll

m iki antagonist kasta,
[. ATP tiiketimi,
II. H bandinin genislemesi,
lll. A bandinin sabit kalmasi,
IV. | bandinin daralmasi
olaylarindan hangileri eszamanh olarak gergeklesgir?

A)lvelll B) Il ve IV C)lLltvelll
D) I1, 1l ve IV E)IL IL NIl ve IV

m Solenterlerde,
I. kalp kasi,
Il. cizgili kas,
lll. diz kas
cesitlerinden hangileri bulunmaz?

A) Yalniz | B) Yalniz |1 C) Yalnz Il
D)lvell E) Il ve lll

m Asagidakilerden hangisi gizgili kaslarin kemiklere baglan-
masi saglar?

A) Sarkolemma B) Sarkoplazma C) Kas tendonu
D) Motor plaklan E) Kas zan

m Yodun egzersiz yapan bir sporcunun viicudunda asagida=-
kilerden hangisi digerlerinden sonra gerceklesir?

A) Kalp atislarinin hizlanmasi

B) Beynin uyarlimasi

C) Kas lifinin uyarilmasi

D) Nefes alip vermenin hizlanmasi
E) ATP tdketiminin artmasi

m iki antagonist kastan birisinde H bandi genisliyorsa diger

[y



Kasia,
l. Abandi sabit kalir.

Il. Sarkomer kisalrr.

lll. I bandi genisler.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz ll C) Yalniz Il
D)Ivell E)L lvell

m Cizgili kaslarin kasilip gevgemesi sirasinda,
. kasin hacmi,
Il. aktin ve miyozinin ipliklerinin boylari,
lll. kas liflerindeki A bantlarinin uzunluklari
olgiitlerinden hangileri dedismez?

A) Yalmiz | B) Yalniz Il C) Yalmz I
D)lvell E)ILLNIvelll
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Cevaplar :

1)C, 2)B, 3)C, 4E, 5)A, 6)D, 7)B, 8)E, 9)C, 10)A, 11)D, 12)C, 13)D, 14)D,

15)E,



